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fttérre ss s 67 kon Egy hóra ,., . 1.— ket 
u ; félévre... . 9.— kor. Bagy hóra ... 1.50 ker m88 41 íj 

Egyes szám ára 4 fiilór, ; Szerkesztőség és kladóhívatal: Darabos-utca 7. sz. a. — Telefon 412. szám, ; Egyes szám ára 6 fillér. HB ni 

Küszövön az er ÖS k emberei felé — mint a sült galamb —- repült j mellett az ellenzéknek módjában áll az uj elnök- av ; 

tni ; Öszak. a bankó a szolgálatos méltóságos kezekből. : választást éveken keresztül megakadályozni. tök apa 

lan, Irta: BENEDEK JÁNOS országgyülési képviselő. : Bécsből jövő hirek szerint a kereskedelmi ; Feltéve azonban, hogy az ellenzék minden Hi 1 hi 

fámos 0 27 ; tárcát Tisza gróf egyik legbizalmasabb ember : ellenállása dacára sikerül az erőszak: kérdés 7765 1 /AAGB 

tann A magyar politika a világ egyik legrejté- ; rének és gárdája egyik iegtehetségesebb tagjá- ; marad még akkor is, hogy célt érnek-e vele? . 4 ad HAN 

lyesebb számtétele, melyben annyi sok az is- ! nak adták. ! Fogja-e a nép törvénynek tekinteni azt, ami 0. KE 

tan. meretien tényező, hogy az egyenlet eredményét ; Mindezek a jelenségek arra mutatnak, hogy ! erőszakos módon, a házszabályok, tehát az 4 ba 

3 Én kiszámítani jóformán képtelenség. ; Tisza előtérbe nyomult, vagy más szóval : fuccs ! alkotmány lábbal tiprásával hozatott? Az ily 74 We 

Ti A magyar politika időjárását még senki ki ; a béke-kisérletezésnek, szervusz obstrukció, ház- " módon kierőszakolandó törvény nem lesz tör- VE ÉTHEK 

gyo- nem tanulmányozta ; nem tudja ezt senki ember- ( szabály, jön a mindenen keresztül gázoló nagy ; vény, az ellen már előre is lázíitunk, senki se ő Mé t; 

a a krt) még a Lot háekásámorő vén politikus is csak ! letiprú: jön az erőszak. ; lesz köteles ezen törvény alapján sor alá állani, kérő 088 

r. sejti, mint macska az esőt, csak megérzi, mint , vivor kozdik análiák 4, ! katonai szolgálatot teljesiteni. Söt hazaáruló s Ar dKigAA 

kelle: leveli béka. a szép időjárást. ező jior kezüleg Hot selnáljált vegy eáulo ) öevéngértelmében hacstetertsétjűel sujtandó az, d; Hua. 

Es Égi jelek mutatkoznak most is a politika még az ő titkuk, de hogy erre készülnek, eh ; aki ilyennek delmeskedni fog. Mert M j 99044 bi 

kint 5 zat; Tá s a polka " nez már alig fér kétely. ; aki ilyennek engede meste og. Mert "(agyar ks HAT j) 

950. égboltozatán, ezekből lehet egyetmást követ- ; s B ! országon a magyar alkotmány értelmében az HALÁL AE ABB 

ende- keztetni. Valóságos belső titkos tanácsosi mél- Ellenben önkétlenül is felötlenek az ezzel . ujoncok megajánlása s a megajánlás feltételei- hi ok 

tóságot nyer az az államtitkár, ki kétségtelenül kapcsolatos kérdések: fog-e sikerülni? és ha : nek megállapítása csak az országgyülés alkot- 41. RB 

szép és nagy tehetségének és képességeinek . sikerül is: meg lesz-e az elérni szándékolt ered- ! mányszerüen hozott határozatával förténhetik; ák 4 KAR 

félretolásával közvetitő kalmárja lett a vesztege- ménye? ; minden ezzel ellentétes kisérletezés csak a csá- cad th 

tő Knuen-kormánynak azon a vásáron, ahoi a Tapasztalatok állanak rendelkezésünkre pro ! szári önkény zsarnokoskodó merénylete, melyet 4 1AkA 

[4 magyar szavazó pólgárok becsületét és "1leiki- . et contra. November 18, december 153 s laz utána " ugy igyekszünk visszaverni, a hogy tudunk. ab o 1 

ködik ismeretét verték fel az elérhető legmagasabb ; következő uj választás oly kimagasló törtélmi 1." Mert az erőszak törvényei nincsenek kodi- 1 b. 

eszi, árfolyamra s az ekkép piacra vitt milliókért j eseményei a közel multnak, melyekben bővén ; fikálva, csak az ököljog folyományai; s ahol hú au 

i kaptak képviselőket, kik kaphatók lesznek min- ! rejlenek tanulságok kormány és ellenzék számá- , erre kerül a sor, ott az üt nagyobbat, akinek sk útbi 

y denre. 
I ra egyaránt. 

1 erősebb az ökle. 
Ja jak hú 

A . Azt mondják, hogy ezt az undoritó lélek- ! A többségi párt küszöbön álló erőszakkisér- ; "0 Ea 

vásárlást és kerületek megszerzésében álló ku- ; lete bizonyára akcióba fogja szólítani az el  Mleeeemen meeeg mem zenem r da 

j fárkodást annyi leleményességgel és annyi báj- ; lenzék mindazon elemeit, melyek eddig páholy- ! j zi 

Vet jal végezte az illető méltóságos ur, hogy illő ! ból nézték a szélsőbal legradikálisabb szárnyá- i Ujabb bécsi fenyegetés. Bécsből táviratoz- b abb 

kegyelmesi rangra emelni; hisz ő adta meg a ! nak bámulatraméltó szivós kitartását és harc- ! zák: A ceEFrendemblatts vezércikkben foglalkozik heg új 

magyar szavazó polgárság ellentálló képessé- készségét. S a számban és erőben meggyara- ; a magyar helyzettel és azt mondja, hogy Ber- 4 At 1/ 

gének az utolsó kegyelemdöfést. ; podó ellenzéken mindenesetre nehezebb lesz ke- zeviczy Albert akciója nem teljesedett be. — örátj kak 

Sőt ugy hirlik, arra is kiterjedt a gondja j resztültiporni, mint az ellenzék egy kisebb töre- ; Khuen gróf még mindig ugyanazt a célt kö- Hú ű 

inü — s ebben az egyéni szimpátia mellett bizonyos dékén. ! veti, amelyet eddig, és tisztában vannak azzal Huta Hú; 

providencia is mutatkozik — hogy főleg a?! S aztán akármilyen erőszak készül is, an- ! az uttal, amelren járnia kell és amelyen járni HJJZN A 

Tisza István bizalmasabb gárdája részesült na- ( nak formájának kell lenni. Egy elszánt, egyéni ! fog. Az ország hangulata a kormány és politi- 990144 

gyobb kedvezésben; a Khuen-féle jelölteknek ! tisztességgel s közbecsüléssel nem törődő elnök ! kája mellett van. Bz obstrukciót nem támogatja 3 

sokszor kellett kopogni, előszebázni, mig ki- j kell hozzá, ilyet a mostani elnökök köz nem ta- ! semmi, csak mellékes pártérdek. A magyar mi- ja 

szorithatak egy pár rongyos ezres bankót, ! lálhatnak. Ujat kell tehát választani. De rá ke- ! niszterelnök ennek következtében nem is ter- 998. u 

yers mert ezek inkább csak cerkölcsis támogatást ! ril..te erre a sor? Lesz-e módja a többség- , jesztett elő legutóbbi audienciáján semmiféle jatt 16 

nyertek, ugy, hogy sok ilyen választási kontó ! nek a becsületes elnökök helyébe mását ültet- ; ujabb politikai javaslatot ; ellenkezőleg, a ko- KET, 

tent, még most is fizetetlen; — ellenben a Tisza hü ! ni? Mert a házszabályok rendes alkalmazása : rona elfogadta Khuen grófnak azt az előter- § 4. ha 

hő mese sseegese zzz ssT B ZSZSZEÉS eszt tsssöötetTE tsz tEm ez SE tus Tate 

sége TETT ESEZ EE 
ká B ői 

a ki. A sátán kisért. Í tetünk, de van benne valami megmagyarázha- . hogy én nem fogom, mert nem is akarom ki- HL 1088 

nuló 
j tatlanul keilemetlen, szokatlan: de azért egész- ! használni az alkaimat. 

palit; 

Irta: VOITH GYÖRGY. ben hódító jelenség. Számtalan kis barázdábói ! Asszony: Remélem és nem is tételezi fei égni Wa 

Előkelően és iziéssel berendezett női háló- ! látszik összerakva ábrázata és amint egy Ppil ! rólam, hogy másnak akarom megösmerni és 138 , Hab 

szoba. Az éjszaka sötétje különös, keliemesen i lanatig ottláli és öntudatosan mosolyog, amint ; látni mint eddig. De mégis különös ez a Hg HE 

sienai vibráló, gyenge vörös homáliyá enyhül a lám- J az Asszonyt nézi — szinte megijedünk tőle. ; helyzet . . . Hátha jönne valaki . . . Eivégre a ÉT h; 14 

pa vörös fényétől: de azért semmi seim vehető , Lassan odamegy az Asszonyhoz, megcsókolja ; férjem . . . Mit gondolhatná? — Hé ki Hi 

4 8 kér uráyiétt A szinek egymásba folynak és az ! a kezét, aki hirtelen, mintegy álmábói rezzen fel. ; Sátán: ii figmeVk ár íját há asszonyom Nk IT: 

L.A rnyékot inkább cska a levegőben "sejti Jaz emi ! stá eslő ; ő $4 ; még önmagában mit sem er. Ma anyszor gom 14. 44 Hala) 

ber. A kandallóbói gyenge tüz piroslik ; már ki- ; e tt Hogy jött e "7 luen ! doltam én arra, hogy magát szeretni jogom, ui j gi 

alvófélben van a zsarátnok. Az assony hanya- ssszlse 92 ny A gy J . . .HYen ( mert szeretnem kell. Mit ért? Nem akartam meg I HAB 

5. djézat vege: vozáátesel k 1 szokatlan időben . . . Nem értem . . . ! § sie és: Tátá k 4 kia 

gul veti végig magát ülőheiyzetben a pamlagon. Sátán (határozottan): Hivott, hát jöttem! i tenni. És maga : hányszor remegett meg keze va ak 

fejecskéjét tenyerébe rejti. Egészben véve meg- A: e zagyrtea n): Én hivtam Én Í az enyémben és hányszor gondolt arra, hogy kzt 

kapó ejleiség, ahogy arcvonásait ki lehet venni j , sszony (zav s 17 " ! ott hagyja, hogy csókolni hagyja, — de nem já A 

k a cötó ké j . Yi én . . . Hát, igen . . . Én hivtam? ! salt e f ; j krt 5) TB 

te a sötétben, végtelenül bájos, vaiami nagy, Ön- ! s, Hat, ig . I Ve NN ; gondolat mindig meliékes. A vágy, az akarat a vo wa 

KedlA - tudatlan szeretet árad ki ő. lójábói és fá-! Sátán: Igen, hivott! Vagy maga azt hi- akarta, nem tette meg. A gondolat, no igen, a sa 0 Ha 

T te egész valójábói és lá ks sak az ; ő j 1 c 7 ge sú 4 Hua 

t és § . F d- ! szi, hogy én csak az olyan hivást értem meg, kpidít ; é 7 4. ad. Mk 

tyolként takarja be könnyü termetét. Az arcán 5. Jó; jea nk SZÁtTAT boldogság ... A tett maga már csak epilógus. HAIL 1: 

aet- szormoruság ül: c sú ae, ] ami kézzelfoghatólag , mondjuk Sszövai vágy Asszonu: Tudom, mit akar vele mondani. ja (4. 18AB 

; g ül: olyan szomoruság, ameiy ÉSZ- ( irásban -—— történik. Óh, dehogy! Maga kivánt ; SZOL ; gs 1940 

ett bontó arra nézve. aki megérül. Az ilyen szomo- ! men vágyott utánam És éti B ke " J Lássa, én sem vagyok együgyű. shi 

£3 , Mége; SZZSÉ ÉTÉ ONCAT ee maga vágyott utánam es en megéreztem, a lelke sákáás Ti gyer k csak ne kö HE ii. 

t ruségokba való szeretés szüli meg a nagy, ha- ( rezgéseit felfogta a leikem : itt vagyok Sátán: Az assozonyo csak nagyon OKO , Ait 

lálos szereimeket, amelyre sem az életben, sem ges kra b B ; KN sak és mindig okosak. Ea tgk § ii ; VE: 

ak a halálban nincs orvosság. Az asszonyka kebie Asszony : (egy kicsit összeszedi magát) : Be- Asszony: Tudom, hogy az én vágyakozár 4 ih a 

atra zilél, iátszák rajta a nagy indulat. Hirtelen fel- ! vallom, igaza van. Tudja nagyon jói, hogy nem somat, az akaratot, hogy magát láthassam, ezt éjt. út 1 

ggel ugrik. Az ablakhoz megy és kibámul az éjsza- Í tudok hazudni . Nem tudok hazudni . . . De mé- ; akarta lefesteni előttem . . . Lehet, de hát a haj ! j 

kába. Majd fázósan borzong össze, a kandalló- gis csak furcsa és lássa be, hogy nagyon külö- ! vágy, az akarat sokféle; söt, olyan sokféie, hogy hr 1N§ 

hoz megy és tüzet szit. Ismét visszaül a pam- nösen érezem magam. Olyan szokatlan, különös ! az ember maga is eltéved sokszor közöttük és Hi Hi ! 

ő- lagra: most már fáradtan bámul egy ideig maga w a maga látogatása. ] nem tudja, hogy mit akar, mire vágyik . . . Hb ak 

elé, A háta mögül, a féihomályból, mintha csak Í Sátán : (mosolyog) Tudom mitől féi . . . Nem ; Sátán: Mert nem akarja tudni. Mert vak, v W 

)r. odacsöppent volna: megjelenik a Sátán. Amint ! lephetnek meg bennünket. Az ajtó be van csuk- ! mert behunyja szemét a világosság elői. Ugye, jj H 

ks ki lehet venni a kandalió ráeső fénysávánál: fe- ! va. Nem fog háborgatni senki. (Nyomatékkal) ! § férje itt hagyta. És önkéntelenül is reám gon- BE Wii 

kete ruha és vörös mellény van rajta. Az arcár Í Hisz éppen azért kivánt, mert nem háborgatja ) dolt. Ezzel a gondojattal szerzett kárpótlást ma- d8. 48 1A 

ból szintee mherfeletti inteiligenciára következ- ! senki! Különben nagyon jól ösmér és tudja, ! génak. A férje itt hagyta, mint mór nagyon vi 1!
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jesztését hogy a kabinet kereskedelemügyi mi- ( folyosóján, ahol ma több szó esett erről az gyarmatosfjó polittkát szolgál. De letér a teorea ; 
niszter kinevezése utján kiegészittessék. Ez vi- ( uj szenzációról, mint a nagy politika egyéb  tizálás teréről. j G Új 
lágosan mutatja, hogy az ellenzék nem szá- [ eseményeiről. ;. Egy katonai szaklap megállapította, hogy 

, Withat a Khuen-miniszterium megrendülésére. IAz A mai ülést Berzeviczy Albert fél 11 óra-  "Ausztria-Magyarországon egy napi mozgósítás 
ellenzék most már láthatja, hogy Berzeviczy [ kor nyitotta meg. 20 millióba kerül, Tehát egy 20—350 napi moz. 

; akciója nem volt más, mint egy utolsó kisérlet A jegyzőkönyv hitelesítése után az elnök  gúsitás esetén Magyarországot a reá eső rész 
; a parlamenti rend helyreállítására, mely azon- [ bemutatja a nagyszalontai népgyülésnek Justh megöli. Ha tehát egy véderőjavaslatot olya 

; banki "em érinti a kormány céljait. Ha a kom- , Gyula által benyujtott kérvényét a véderőjavas- ! érvvel hoznak a Ház elé, hogy állami bizton 
; promisszum nem sikerl, kéütségtelen, "hogy tű- j latok ellen. Bemutat még több hasonló kérvényt ] ságunk veszélyeztetve van, csak aggodalommal 

relemmelé s előzékenységgel az ellenzéknél mit Í s mindegyiknél az ellenzék névszerinti szava- ; teljes vizsgálódás után léphetünk tehát az el 

sem lehet elérni és igy az ellenzék maga lesz ( zást s annak másnapra való halasztását kéri. ; határozás terére. Nem lehet ilyesmivel előállani 
; felelős azért, ha a többség kénytelen elsz más Sümegi Vilmos visszavonja az ellenindit- ! mert nem volt rá esett, hogy a magyar nemzet 

eszközökkel védekezni. A többség szétbomlására j ványokat, mire megkezdik ! veszedelem esetén nem adta volna megi a ki. 

; hiába számit az ellenzék, a véderőtörvény sem ; a véderőjavaslat ; rálynakia izt, a mi a királyé. Szabad-e tehát a ; 
fog semmiféle változtatáson át menni, nem lesz j vitáját. ! nemzet itélőszéke elé állitani egy fejedelmet, ; 

semmiféle uj javaslat, a miniszterelnök szem- ! Polónyi Géza: Nehéz szivvel, borongó lé- ! ki azt mondja, inkább az állam épségét veszé- ; 
baja sem fog semmiféle politikai jelentőséget Í lekkel kezdi beszédét ennél a kérdésnél. A harc, j lyeztetetem, semhogy a nemzet kivánságait tel- ke 
nyerni; az ellenzék tehát most már tisztában le- / melyet a törvényjavaslat ellen folytatnak, nem uj ; jesitsem. (Helyeslés a baloldalon. 

j het a helyzettel és nem eshetik neki nehezére, ! keletü A legutolsó küzdelem a mai küzdelem- Tehát inkább veszélyeztetik az állam ép. j 
i hogy további magatartásáról döntsön. nek alapja az 1889. évre nyul vissza. Annak j ségét, semhogy a nemzet jogos aspiírációit tel- 

a küzdelemnek kimagasló alakjai, Kaas Ivor, ; jesitenék. Birálja a hadsereg vezetését. Kimu. 
mmm ETT TET máNTImAZTNT NOTT KOTE TEN TAT Beőthy Ákos, Ugron Gábor, már nincsennek ; tatja a legutóbbi manőverekből, micsoda vezérc 

; : az élők között. Azok közül, akik abban az ! kar vezeti a közös hadsereget. Egy magyar i 
j obstrukcióban részt vettek, már csak ő van ; név nem akad közöttük. Különben nincs ér. 

A megfeneklett itt. Ugy érzi, hogy neki is ma már utolsó alka- telme, hogy itt tárgyaljuk ezt a törvényjavasla- 
békeakció ) Jom hozzászólni a véderő kérdéséhez. Talán ; tot, mert megeshetik, az a szégyen, hogy itt 

. ] megvádolják a küzdőket antimilitáriízmussal. Pe- ! megszavaztuk, Ausztriában pedig nem fogad- 
f ! [ j dig nem lehet őket ezzel illetni. ják el. A javaslatot azért se lehet tárgyalni, 

A képviselőház ülése. ; Tanulmányozta ezt a kérdést s mondhatja ; mert a népszámlálási adatok ismerete nélkül ál 
i — ! hogy a háborut nem a filantróphja, hanem : litották össze. Erről a törvény világosan rendel. j 

A zaj, melyet az uj kereskedelmi minisz- 3 a biológia szempontjából kell megitélni, a mig ; kezik. 

ter kinevezése okozott még ma sem ült el, sőt i; államok lesznek, mindig lesznek háboruk. Ha a j Szünet után Polónyi Géza folytatta a be. I 
; ellenkezőleg, csak nyert erőben. A kinevezés a ; mostani generáció megtagadja azt, hogy a had- ! szédét. 

legnagyobb zajt éppen a munkapártban ütötte, ; sereg a nemzeti eszme szolgálatában álljon, ak- j v8 ; 
! ahol részint a mellőzöttek, részint a politikai ! kor bizonyítékát adja annak, hogy az inter- j TT 

reményeikben megbolygatottak egy perc alatt i rak gt szolgálók segitségével akar diadat ] . . . t 
vreszitették el a kilátást arra, hogy a mostani ; ra jutni. Ha ez a parlament nem akarja a nyel- 
állapotok helyébe a demokratikusabb haladást vet megvédeni, kiszolgáltatja magát az inter- j A piacutcai új palota. f 
segitsék. ] nacionális antimilitarista propagandának. Had- ! e. a A kereskedők és iparosok érdekeit képvi- [ ereget azzal 5 célzattal, hogy háborut akarok ! ——— mjánlatok felbontása. ; 
selő honatyák a legnagyobb veszélynek tart- ; 7 A véderőnek 1 HETET j i és tet I cEZesli hess km 
ják azt, hogy Tisza Kálmán láldatlan rezsimét ; viselési viszónuaiioz k í ; káncl ale ési felér. Debreczen városa tudvaleven a Piac-uőtca ; 
utánozva, a kormány olyan férfit állit egy szak- ; cs Viszonyalloz kell simulnia, de ha egy ( 26 28 számu telkeken hatal bérpá; ezélei ve JÁT bé 54 ; ] hadsereg a vagyoni tönk szélére juttat tár- eken 1atalmas bérpaotáb minisztérium élére, aki eddig a politika egészen ; s : jutlalja a lar épittet. A tanács az épitkezésre a pályá ; se dó , ; ! sadalmat, az rosszabb a háborunál, ez a nem cp p c pályázatot ú 
más fgában szerzett magának nevet és bará- ) zeti állam tönkretétele (Helyeslés a bal Ida- ] kiírta. A határidő, mely alatt az ajániatok be- : 
tokat. 1 lon.) Nekünk szerencsétlen különleges helyze. sdántokt voltak, vet s tegnap MÁzasllse kötettőér . ] A kinevezés hatalmas darabbal vetette visz- ; tünk van két állam, heterogén érdekü államok dr tanácsnok elnöklete atatt a beérkézett ajánim 
sza a házelnök békeakcióját is, mert mig egy- ! részére kell hadsereget szállítanunk. Hacsak az ! tokat felbontották. ; : részt a kinevezés elvette Berzeviczy Albert ked- ! ujabb időben nagyon kedves gyarmatosító po- Az érdeklődés igen nagy az építkezés iránt. ; 

; vét attól, hogy a békét a személyének garan- ( litikát vesszük, ennek ugyebár csak akkor van 1 Ezt bizonyitja az, hogy 24 ajánlat érkezett 
ciájával folytassa, másrészt az ellenzék az uj ; értelme, ha egy állam ipari tultermelését akarja : be különféle munkákra. j ; kinevezésben a házelnök akciójának kontraka- ! elhelyezni. Világos tehát, hogy kettönk kösziül j Beadták ajánlatukat a következők : 
rirozását látja a kormány részéről és most még j csak az erős iparu Ausztriának lehet érdeke a ; Benke István szobrász munkára 4621 ko- . 
kevesebb garanciát lát a béke biztosítására s ! gyarmatositás. Magyarországnak tehát nem le- ; rona. a KEEN, Bátóslttsátsz mint az előtt . het érdeke anyagi exisztenciáját megkockáztatni ! k Budapesti  kögyár mükö munkára 295369 

z a hangulat uralkodik a képviselőház ! ei lya adi 5 3 3 Orona. 1 
3 MlezttekettlltttKlt A e 1 elellsásét naditengerészet érdekében, mely — j Barta G. és fia mázoló wiunkára 6681 ; ET TEee——————Űű———O—ö—w—ükríékö Sesszá tE——— sss I korona. 

sokszor. És még többet fogja itt hagyni. A kö- j gény, hogy az apja gazember és ostoba. Magá- Erdődi Lajos földmunkára 371.495  ko- 
zönséges férfiaknak ez a jellemvonásuk. Betej- Í nak joga van a szeretethez magának szöreknie etet : va ; : 
nek hamar egy asszonynyal. Egyik olyan eiőt- i kell azt, akihez vonzódik akit örökre boldoggá Fatermelő r.-társaság padozati munkára 40.096 j tük, mint a többi . . . Maga most már nem ér- ! tesz, akit szeret! " Cog98 ] korona. ) 

! dekli az urát! Hiszen mindig megkaphatja, a Asszony: Bevallom, szeretem! Igen, iássa Magyar Vadim CI ret. porszívó He : teste az övé, mindig leszakithatja —- tehát nem ! van bátorságom megmondani a SZGtéba Sz a [ Dettlezksré 3560 korotrá. .] I kell. Lássa, üyenek a közönséges férfiak. Akik ! retem! Hé , Ses Heinecke Emil és Losonczi J.  vasvázas ! 
nem tudnak a lelkévei betelni annak, akit sze- ! Sátán: Maga mondta ki először. Én mé portálék szálíítására 251,619 korona, i retnek. Ezek számára minden perc uj gyönyört ! sohasem ejtettem ki a számon. Szeret? Lásse, Nagymagyaralföldi építő és müszaki r.-t ] 
hoz, ezek egyre mélyebbre sülyednek a szere- ! én tudtam, tudtam Hát akkor legi öss, [ az összes munkára, kivéve a 46, 17, 18, 19 ! 
lem tengerébe és mennél mohóbban isszák a vi- ! enyém! ENNE egyen az ( és 21 m. siseportáltat 960,044 korona. K 
zét, annál szomjasabbak. (Megcsókolja akezét.) 3 . TEJE ius Hi , ám Sándor üveges munkára 9126  ko- ! Vannak ilyen fürűek ig. (Meg j ét.) ) kelkenesz üt: A magáé vagyok. Egészen. Egész rona. 9 ; 

Asszony: Vannak? Igen, tudom, hogy ma- ! Sátán: (átöleli és forró csók. áraczti Dihen János mázoló munkára 5385 ko- 
ga ilyen. A maga szeretete ilyen enne, ha meg. j el arcát Töstét, kezét] Hát akkor lene eném rona. ; szeretne valakit... Ha taláina valakit, akit ; egészen, ninics semmi veszélt Adja ni KE ő J aWidman Antal vizvezeték, csatornázás, ; tudna szeretni és aki magát is épugy tudná sze- ! testét. a gyönt sei se Ja nekem a ][ központi fütő, szemétledobó és porszívó Mmin- . Fösi j testét, gyönyörü, csodaszép, szoborszép tes- kára 2140 ú £ ENE te Én mi valájy tz ak ; tét.S Zeressen egészen. glelszz Éd korona. kezeti — és lak to i án: En már megtaláltam. (Az Asszony Asszony: A tes ? Há ; ; e vasszerkezeti és lakatos mun- 
füléhez hajol és ugy suttog beie tüzesen.É) Igen. ! met szonettő félned Tukacátek Át a teste- ( kéra 46.090 korona. k már megtaláltam. És megfogja taiálni, már meg- ! tem. Hát ez a maga Szfei te? Ma kécdutéketáát Debreczeni — faipar r.-t. és Pető Ferencz / Étalálta maga is. " 1 a férjemnél! ga szereleler Maga sem jobb fiésmktea 37633 korona. ; 

Asszony : (ernyedten) De nem szabi i dás :ternich müvek  műpalára 11,118 ko- 
nem Szabad [ A y ) szabad, de j Br dmegyék, nee it ktg lelte sírtam teti Mt P : 

Sátán: Mit nem szabad! Há jszj Jé eáks dzs 3 p a sidolja meg. Egy fi binyi L. és társa borkolat, köfalazat, te 
bün a szeretet! Hát azt hiszi, hogy kes szegi j zeti boldogság és utána bánat tőlalazat és padlózó munklára 129,188 korona. § 1 

j ni? Maga sokkal okosabb asszony, semhogy ] szép bünt el , egy 0sszu életen, hogy egy Bründl János központi  fütés, vizvezeték 1 ilyenre gondolna, A férje . , . hát férje ő magá- ! Asszony. Ner nk: örök gyötrelem. — ! és csatornázásra 181,321 korona. : 
Fest Erőszakkal adták hozzá és nem tud fel- : Takarodjék em hallgatom többé beszédét . . . k Walla József burkoiati munkára 66.486 1 
melegedni iránta. Egyikük sem hibás. Maca rosz " ötztér mylesleza ifi KAGAN o. orona. ö 
a férjéhez, mert elég gyalázatos mt eloz 1 szét váz este, árlelen E sötétségbe folyik Kallós és Koch kömives, föid- és cs és ; hogy magát leszakítsa szeretet nélkü Megér. ; h . zi jat h; piheg a díványon, látszik, vasmunkára 402871 korona. 1 demli, hogy ne szeresse . , , ( ! érett Hégeó bi mo k gyötrik. A kandalió tüze Knuth Károly melegviz fejiesztésére 13.222 ] 

Net: hg a fiam, a kis fiam! I szóny erot esik ndi zésslke; úgétábzetteája CSK KOFERSs hb D 
sátán : iacskája KÜ úg ergé; 7 3 gyon unyel vonja auchberger D . vizvez ő ZÁST kája, az nem tehet róla sze- ! he szomorusátját.) a 79.908 korona. KER EL ESENNEBÉSÁRTT 

egyttseayfót sa j d ű 47 4 yi v) y ÖKZÁTA Pe stjab 

j i . , 
. i ;
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3 tásra ryálbi a központi fütésre 104440 vánk minden butora és értéke, alig valami  ki- Mindenesetre érthetetlen JET NM 
A ő 8 j ellei, it i ; KEGYES TVE KELÉGS 

j Pozsonyi gépgyár r.-t. központi — fütésre ! bóné :, amit gyorsan kihordhattak az utcára. ( ez az egész história. Hogy kerültek a csend- sa út ! 

131,388 korona. A EGES éva veltszátáé ai e minden éjsza- őrök a 21. számu rendőrrel a Lorántffy-utca 12 KA 

Bessenyei Gyula az asztalosmunkára 44,356 ! ka feli ve volt szénával és buzával. Sza- ( 7. szému ház ravatalához? Micsoda alapon és uti bi ak 

korona j áltébsi jel al padra aludni, noha a háztuiajdo- w jogon tették rá a kezüket a 7000 koronára? fuz Sah a 

dj RA nos nője elti ői. Fülö z jitsás 7 ÉG EKE ZÉSG AGE Fok j [ál aPHá A 

Harsányi István az asztalos munkára 59136 éjjel pipára. peer eb igeőbtesztk alkalmasint az j Mind ez találós kérdés. A iegérdekesebb Hz (61 LA 

korona. zt! , dobta. A gyufától Tr. ke máztá 5: gyufát el- ] egész dologban az, hogy Holióné sem sejt sem- s 4 

Tóth István föld, köelhordási munkára ! szét heverő széna s mielőtt 0 GT szélen T mit.-az egész dölogból és mindeddig Még Ki hi ih. 

090402 koront, megmenekülhesett volna ete mee entsétlen ! sem hallgatták. Kíváncsiak vagyunk ezekc [JJ 
Tóth András szobrász munkára 6009 ko- Í[ az egész padlás , vángtengerré változott ; után, hogy mi az Gazság ebben a különös a vajátk 

rona. Jösijektli 3 és érdekes hagyatéki ügyben? 077 9 VRAR 
Hdö Mentés közben a padlás leszakadt s az 2 99 sa E 

RE éslttát Ödön 15—19 csoport 190045 ko- enje Tee a romhalmazban : letiék meg e —— Temet ETT zenem ki Jak e 
3 ; , , öp József iszon összeé 5 986. A) HANAE 

; Horváth József az ácsmunkára 363,58 ko- ] A tüz a KON sár összeégett — holttestét z H1jn , 

; rona. átvizsgálták koreekát órákig tartott. Akkor S . í í a. 4 Hai 
13 f) F. ; 

a ro j a at jő 
4). ETRSH 

; Lukács Vilmos és társa burkolat, kőfaragó ! tani a tüz fnggázens , és "megakarták áliapi- zíinteleti üti 

; munkákra 126,607 korona a tüz Fülöp gondatt mámi, kelnt tartják, hogy szinházi ri rt k Kköv bú; 

tá , ( ansága foiytán keletk HR 17 UH 
rona évad Antal szobmász munkára 5758 ko- ! s a vészes elemnek ő maga 16 áldozahű ti : po 0 § ú Hi HL. 18 

. Ta ja j A rémes esetről jelentést tett az elöljáróság [7 pzziktktte § H 7 14ana 
; sze Sámuel bádogos munkára 32,094 § slzbeeszni ügyészségnek, amely a TIZES Székely Gyala és Bérezy Ernő. 4 ii 

; aa Min find, al sel atot elrendeite. j — NÉ 
lee: d8SOL e. Me fia festő- és mázoló mun- Szabónék gész vagyona elpusztult a tüz- ! Székely Gyula és Bérczy — mindenki tudja ii b 11 8 

; Losonczy János lakatos munkára 13,171 ko- ben . erem hogy szél nem volt, külön- [7 elválaszthatattan jótvattálok; HAIMCSAK A Sze 1) a ab 

mona. , Üss vola ÜH0 tüzkatasztrófa is keletkezhe- Í relmi ügyeikben, hanem a lunipolásaikban is. ja; §táae 

Földvári , L. viliamos világítás 13475 ko- Együtt élvezik az éjszakák és kávéházi vizávik j; a "45 

rona. i ————  ——— — — ———— szépségét és együtt, bajtársi szolidáritással szen- (AB 

onrseh Hugó asztalos munkára 43,281 ko- vedik át a főpincéri elszámolás gyötrelmeit. 4 ju 

att ; a Bérczy azonban mintha az utóbbi napokban 1.9 1EK) 
juhász István lakatos és vass i he T . d j sat EL ZTSÁSA 

kára 56,682 korona. s és vasszerkezeti mun KEMSZAZÉS í t edsjálálsek volna. Már a kora éjszakai órák- 1 MEA 

Kalászi . K. asztalos munkára 45.380 eltelt ato :" ban — két-három körül — hazamenésre njj- HBA 

korona, 
1) gatás. gatja Székelyt. Székely azonban terrorizál, vagy j1i I i4.aló 

om i Sá sZ ÁSZ bg Pi B TT sa 4 gi ; ú 7 7.5 40 41 gi aba 

körön. ogyi ndor szobrász munkára 4674 ] (Utazás egv végrendelet körül. — Két karta kata érő OBA tetszik és negmáskhar § Hi £) 
M 7 j i ijelenti : 8 97 ESA 

Egyesült patkógyár r-t. padozati munká. ] CSEMdŐT ÉS egy rendőr a ravatalnál — 9 kéne gunk bazámeneit HA 
ra 36501 korona. A lefoglalt ezer koronák.) meg nem Jogunk Mazamenni u kkj 

. Politzer és Orbejszky parkettgyár padló- sz 7 Aú aZ, hogy jam fögúnkt Mát MÉN He A 968 
gati igás 40042 korona. Nem mindennapi eset történt az elmult éj. [ "egy haza egyedül az a Bérczy, — kérdezhetné aj b Hi 

. Magyar lópatkógyár központi fütés, me- ! szaka Debreczen városáb ere [ joggal a nyájas olvasó. És mi szükségednek dura 

legitő, porszivó berendezés 238,121 korona. titokzatos a ssz d 10 an. Olyan homályos Hi rt tűk ezt 7 különös érdekk s 1 tot, 47 E 

Piros Béla vasszerkezeti és lakatos mun- 2 egész deleg, Hogy csak nagy me eds? NN NEKE SÁR TÉNES S kalöbeb 

kára 60.870 korona. hezen lehet sejteni az egész érdekes ügyből magyarázni, még lakkor ís, ha ezáltal megbocsát- Aa KS 

Az ajánlatokat kiadták a mérnöki hivatal ! valamit. Az eset röviden annyi, hogy az éj- hatatlan indiszkréciót is követnénk el. Hát tet- MARAT 

nak átszámítás céljából. A véiemény beérke- ! szaka beállított két csendőr és egy rendőr egyen- szik tudni, a dolog ugy áll, hogy Bérczy — AA dj 

serallsgáák tte a jos héten dönt s ezután ! ruhás ember a Lorántffyu-utca 7-ik számu ha- ! 0094 is mondjuk csak — nem eléggé vakmerő, Hú tA 
a se 8 ÉN ga éz ő új. ii , ," ea ga. gya § "148 

I csta iegkeztessát esz annak, hogy az épit- j Zikóba ugy 11 óra után. A ház egyik szobájá- hogy éjjel egyedül botorkáljon haza a. sötét ét 

ban éppen a házigazda holteste volt kiteritve utcákon ; emiatt felkérte Székelyt, hogy a közö- új Muti 

TT mmemát e mEmAtnEEMEKMSMENNEENáB EENEMMEMNETEBEMEEEZI ] a ravatalon. — Körülötte a siró hozzátartozók. [ "e" átlumpolt éjszakára való tekintettel, tegye SE 

, 00 A három hivatalos ember kinyitotta a halottas meg azt a bajtársi szolgálatot, hogy elkísért j4ka 

Rémes tüzhalál szoba asztalának a fiókját és onnan 7194 ko. ]? lakása kapujáig. Székelyben azonban felébredt [áá 

; fi rona készpénzt vittek el. A furcsa esetről tu- [2 benne szunnyadó praktikus üzleti zseni ég 4 18 

i Vámospércsen. dósitónk, aki felkereste a gyászoló csaiádot, a ! Pajlandónak mutatkozott eme fáradságos áldox atja 

És - win ! következőkben számol be: zatra — de csak megfelelő honorárium elles A 

Benn veszett az é ame. ; ) nében. vi 
e. gő házban. Lorántffy-utca 7. szám alatt j Hm, ez bizony nagy bökkenő volt; Bérczy a E A 

; ém E lakott már hosszu évek ó stvá ögtön sej i Szrő Ms úri huba 
A D i zu évek óta Zeffer István te- [ rögtön sejtette, hogy itt pénzről van szó, ő tás uz áttóó 

; vigyázatlanság áldozata. ! vétégőő sátos mmsálálte A jómód gazdaembert ez- pedig mindent utál, aminek üzleti szaga van 11 43 
a mmoc tiizhalát h: .. . rom évvel megütötte széi és az-íi agtkaz az g oz j " 18.499 

ői kes tüzhalálial fizetett meg a saját vi- ( óta önmagával tehetetlen. Betenségében özvegy Miután alaposan kioktatta Székelyt, hogy ez h. íg 

járt rdetés mindMGVET ta aa Esés . Fd- Holló Györgyné voit hü gondozój a és Épolója nem eljárás, hogy most, amikor rá van szox fú) ia 

padlására. Hz égő pipától aztán meggyulladt két kis gyermekének. Zeffer hálás is volt gondo- rulva a szolgálataira, tnegzsarolja. Székely azon d 

a széna, lángra kapott az egész ház 2. és § jálaládjásalt sárga Mi , mivelhogy. közeli rokonai ban hajthatatlan maradt, mire megindultak a a TR 
vigyázatlan béres is benn égett az izzó zsarát- ! már régóta "a va er sgt e és gyermekeire iratta i honorárium nagyságának megállapítására vonat- ; ju 

nokok között. gora a vagyonat. ! kozó tárgyalások. 1.4 (EVERA 

Fülöp Józsefnek hivják a vámospércsi tüz Zeffer István álla i Két óra multán sikerül i 1 1 
"Nt : z t es aa Ap 
halál szerencsétien áldozatát. Teljesen szénné az utóbbi időben rosszra (fordult, mi pora krajcárban, azaz zartak filérban mell ését] nai 4 
égve találtak reá reggei a füstölgő romok alatt. ! t előtt 3 o uug vegre ; kásás ; : megá apode HL 

Fülöp József drágán fizette meg a vigyázat ) önben teljhatalmu örököse és szontívül a be. ] alkalmával a Bereg lakásának atájánat aes árát do EH 
árrá ; zttk eljhatai örököse é ivül a be- f ; " jnzzdlua FESBKÁ 

lanságát: pedig eleget figyeimeztette gazdája ) teg erat pénzét íg mindig Ő kezelte — e alkalmával a Bérczy lakásának ajtajánál azonnal mi, 16, ARA 

a gondatlanságára. A figyelmeztetés dacára is ! koronányi összeget vett fel két takarékkönyv- és készpénzben Kiutálványozandó. K ! ji 

ZT 1 ÉS § ént a szeren- ] sokra. . üzlet. Székely türelmes és elnéző ató PG 
Csétlenség. . A borzalmas tüzhaiálról tudósitó tött ipa ; és elhéző garde Ke 11 
a következőket jelenti: válró ósitónk A temetés előtti éjszakám ! monsieur volt; nem csinált belőle kázust, ha (ja , 18 

, , Az elmult éjszaka rémes szerencsétienség [ 799 11 óra tájban erősen dörömböztek a Lo- ] hajnali világosságban kellett hazakisérni. MB 
történt Vámospércsen. Éjfél tájban a községben [ rántfiy-utca 7. számu ház kapuján. Amikor aj- Egyszer azonban, hogy, hogy nem, már 448 
A reverték a harangokat, mert tüz keletkezett. ! tót nyitottak előtte, két csendőr lépett be a 21. ) két órakor hazafelé indultak. Bérczy a szerző- KNK T ! 

. veszedelem özvegy Szabó Mihályné vámos- [ SZÉTH rendőrrel. déshez hiven kapunál kiguberálta Székel ht j ny 
percsi asszony házában támadt egy béresé- - A törvény nevében! —- mondották kezébe tiz , jat fillé a 5 özeke HE ! 

nek a vigyázatlanságából, aki ott égett szénné és behatoltak a ravatalos szobába. Se szó, se j a szea ért. a Ha 148 

a padláson. beszéd, kinyitották a szobában lévő asztalfió- -— Ez fiatal mondá ridegen az önfelájl- ip aA §J 

] ter A tüzet az éjjeli őr vette észre, aki men- kot és követelték özvegy Holió Györgynétől, ! dozó. í h ni 
ei télreverte a harangokat. A lakosság riad- ) hogy a nála lévő 7194 koronát adja át nekik. i Bérczy egyszerre kérdőjelbe görbült. 4 ET 
Sz járási ki a lháizaiból és nemsokára özvegy j Természtesen mind ez nem ment ilyen simán, ] Kedves barátom, — adta meg a felvilg új i h 
ks Mi Mihályné háza előtt "egész tömeg ve- j mint ahogy ezt . leírjuk. Az egész házban le- ! gosítást. Székely — iz hatf ls ka HA § Hi 
te, össze, amely a tüz lokaíizálásához hoz- ! vők holtra rémültek a küiönös éjjeli látogas hó s ú —— a SZEN atfilléres megülla- tl 4 
erett Persze az oltás nehezen ment. A ! tóktól. §i Í podás csak nappali világosságban végrehajtandá jin 1.48 

etózet Hy sit áá égtek s nemsokára az egész i Szó nélkül adta át a három hivataios em- hazakisérésekre vonatkozott. Most pedig kox ii hj § 
Jeltetett megerteni gázt vas semmitse j bernek Hollóné a pénzt, akinek a gyermekei , romfekete éjszaka jöttünk idáig, kérek tehijt hi wy 

. házban bennégett Sza- a nagy ijedtségtől valósággai betegek lettek. " még tizenkét fillér — sötétségi pótlékot, Hi JA HE 

ti 
sál d0tA 

menet ő ELEN 
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kh" úg í 
a 

a né eszet 

y : j o Á Á , Azt sem csodáltam egy cseppet sem, hogy Oláh a tot 

B: ; ; L H G BORT i Gábor szimpátiája ilyen feltünő megkülömbüöz- j Csapókeri csendélet. Az 

MAS e : a endsz "Alkoz gégetáby 

aj ! at — ! tetést tett a doktorral. Csak másodszor ta:áikoz- 
op. 

j beszállították a Kétly tam dr Berencsyvel, de öszintén mondhatom, Merénylő téglagyáros 100 ko kes 

e e , 

klinikára. hogy nagyon meglepett kedves modora, sze- rona előlegért. élő 

; i retett teljes egyénisége és modern, nagy tudá- j I; EE EE EE NSTÁ TÉSSEL —-— 

sa, amit kiérezni minden szavából. örrögánól mégtelédkezeti tóvtenlágsákjertkosab Egy 

; 8 KEÁZÉSÉYTÉS tl ; zett kön 

; A nagybeteg költő állapota. Az utazás alatt ] nyen végzetessé válható drámát 100 korónk E 

— MRA sző 1. adjerül előlegért. A gyilkos merénylő csak a véleti Í 

nagyon jól viselkedett a beteg ember —- kez- ( nek köszönheti, ho: ; 7 en- 

f 
, ös ege tázén tbá ; , hogy merényletének sulyosabb 

VEG AGJÁH AAN KÉTÓ Gábor dett a beszédébe di Berencsy Zoltán. HI Pedig ! következményei nem lettek. A magáról mégfe. 

: ai rde er. a hosszu ötórás utazás még az egészséges em- ( ledkezett ember egy csapókerti téglagyáros, aki 

tet dá  bert is nyugtalanná, izgatottá, teszi. Kezdetben Í dacára annak, hogy egyi kmegrendelőjének her 

! Országszerte megdöbbenést keltett az Oláh ugyan gyöngéd szemrehányással áltatatott a köl- ] tudta szállítani a megrendelt téglamennyiséget 

Gábor betegsége. A eDebreczen, hirgdása nyo- ; tő, hogy miért nem vittem már fel szombaton. [ — ujabb előleget akart tőle kicsikarni. Ebből ; 

; mán lassanként megmozdult a társadalom ér- j Szokott módja szerint mindjárt bizalomvesztve enszjiséei Hán úg) áj kára amely kis hijján, BE 

; deklöődése a nagy beteg költő érdekében. Oláh j mondta, hogy — eugyis hiába visz már engem agas eb 8. HŰ it. meret ül : 48 

3 Gábor tagadhatatlan hogy a legujabb költé- i Pestre, nem segit már rajtam semmis No de ; ,, A merénylő téglagyárás is könnyen meg. mi 

ji ; sak BRT B se . ! ST nerFüté 7 ráz a. ! járta volna. A csapókertiek ugyanis valósága 

szet egyik nagysága. Nevét mindjárt az Ady hamarosan sikerült megnyugtatnom. Először ; gal megakarták lincselni, ha még idejébe fi Éj 

Endréé után emlegetik, sőt sokan Ady Endré- ! ugyanis ugy terveztük, hogy szombaton utazom ! sikerül kereket öldarúa. "A cszrtókerti rSzenzátiő eg 

nek elébe is helyezzik. De nem a multja, a j fel a költővel; de aztán akadályok jöttek közbe : ügyében a csendőrség vezette a nyomozást. — úg 

zavaros eSturm und Drangs periodusa fontos ) és utazásunk tegnapra maradt el. ; Most már a debreceni kir. ügyészség kezében 10 

j Oláh Gábor életének, hanem sokkal inkább a ; Amint hét órára megérkeztünk a föváros- : V ag a s auch lan kget részlete: A ta 

jövője. Azt már egészen bátran és határozot- : ba, a! költő éhes volt. Bementünk tehát egy : jögsésátoe itéritő: jelentést" tethvaTEvolyokas lül 

tan merewá lIlitani, hogy az én igaz meggyő- ! vendéglőbe, ahol evett egy kis levest. Mivel ; A ol , történt, Ki A I hi 

zödésem szeri lenlegi magúar költő . ! a költő ni MS a Kétlueklinika ! .. dologu gy történi, logy Kiss András za 

ző ésem saját a jelenlegi magyar költők egyi- ] 1 költő magyon gibt volt, a Kétly-klinika : téglagyáros hetekkel ezelőtt Oiáh András deb- 

i i sem áll olyan fényes, tüneményes jövő előtt, ; második ernelelének a megjárásával nem akar- ; receni lakostól 180 ezer darab tégla elkészítésére 

j mint éppen Oláh Gábor. j tam fárasztani és igy a földszinten helyeztük el. ; vállalt megbizást. Oláh Kiss Andrásnak a mun. Pé 

j Mit jelentene tehát az, ha bennünket Deb- ) Dr Kétly László professzor soronkivül fogadott ; FETSESÉSEE TŐ OLAT IÉSZTRÉEÉ kese de Kiss is 

i 
ő űj ág nó ; ; : ia! églamennyiség felét sem szá a. s 

recent, Magyarországot, sőt az egész világot i 5 megigérte, hogy mindent meg fog enni . j sss vs jú jel Olátmnál pi : j ra 

megfosztana egy rettentő, előre kiszámíthatatlan ; nagybeieg költő érdekében. Felkerestem meg : j SzGN ? megen cezáguz ott aan a kérte, 

sát okkal ai sezezi az TÉK ÉS an ( zenkivül az összes tanársegédeket is, hogy 1094 9éJ0N még 100 korona előleget. A kérel 

katasztrófa ettől a jövőtől, az Oláh Gábor jö- / " lá j jesi 3; ez elbő 1 

Panis jö- ] mindnyájukat tájékoztassam Oláh Gábor áll met Oláh nem teljesitetté s ez nagyon felbő- 1) 

vőjétől, Mert az Oláh Gábor nagysága a mi-! yaju jékoztassam Oláh Úábor a7apo- , szitette Kiss Andrást. Elébb erélyesen, majd m 

énk is: első sorban mint debrecenieké, magya- ! táról. ! durván támadt Oláhra, és követelte a 100 ko- c! 

roké és embereké. A huszadik század egyik ; A költöt azonnal megvizsgálták a klinikán ronát. Oláh ekkor kijelentette, hogy nem áll 1 

legnagyobb magyar iró tragédiáját látnám az p ss ismét konciliumot tartottunk feletle, amely- vele ése 7 kregrerari e hagyja das ü 

ú , ; ! a következőket állapította meg : , táját, különben ki fogja az udvarról löki 

Oláh Gábor nagy betegségének esetleges ka- ! dő ap 9 ; i ; 5 ü 

tasztrófális kimenetelében ; nek eredményekép dr Kétly László professzor ; Kissnek erre az vcolt a válasza, hogy rer u 

ll ; : volvert rántott, és agyon akarta lőni Oláh And- fe 

: A -Debreczens nagy kötelességet teljesitett ! TT . rást. Két golyót ki is lött a fegyverből, azon- ír 

akkor, amikor az egész város, söt az egész Or- A költő betegsége sulyos neuresz- ? ban nem talált senkit. A lövések nagy izgal- üt 

szág figyelmét felhivta a nagybeteg Oláh Gá- ; ténia, amely veszedelmes konflikiciók előtt , mai keltettek a környéken s csakhamar egesz A 

borra. 
: állhat. Katasztrófától tartani egyelőre nincs i csődület keletkezett Oláh háza körül. Kiss lát- ús 

i fa : úg; e § ati, s. S d vi SZ . 

; 
; ok. de szüksége van a költönek ! ván, hogy lincselés lehet a dologból, elszaladt je 

Magasztosabb, nemesebb hivatása nem le- , k, Ce Szüksége a költőnek JOSSZU ; Mikor a revolvert izgatottan kihuzta a Zse- n 

i het a sajtónak, mithogy ilyen kötelességet tel- ! pihenésre, tökéletes gyógykezelésre és tel- : béből, pénztfrcája és zsebkése a földre. esett. e 

i ! jesiteni. Elég szomoru, hogy meg kell szt ten- jes nyugalomra.  Szivbaja egyelőre nem : efeágge kán 78 korona 70 fillér volt, melyet ; 

nünk... Egy olyan nagy ember, mint Oláh Gá- j veszélyes, jelentéktelennek látszik tüdeje i Jláh átadott a csendőrségnek. ő 

bor elvárhatná, hogy jobban érdeklődjön iránta ; jobb. csucsának megtámadtatása is. Bz ; A merényletkől Oláh értesitette a csenú- f 

szülővárosa. No de hát panaszkodott is Oláh ! különben még kérdés, hogy ki fog-e fej- ; Őrökels akt megejtették a nyomozási - ht i 

; Gábor Debrecenre, : a szülni ! löűri a tüdöbej.-Ez eselben a költönek [.Gejták a fanikol ss gen tagadta tettét, de I 
"re, a mostoha szülővárosára ; délvidékre kelle nie. E Hi . gazt hozta fel védelmére, hogy Oláh eljárása 

eleget. De hagyjuk el ezeket a bántó és fájó ! IVIGOKTEi Arelene MERKTS gyelőre ter- " nagyon bángotta s különösen azért lőtt, mert 

akkordokat. ! mészetesen a klinikán fog maradni. ; megveréssel fenyegetle. Az ügyészség a VÍZS- f 

s szgzjétfés 
H 

li ná zi üz go ; a ncanókerti 

j Nézzük és láss ak az a sásszázüs ke gálatot rövidesen be fggja lejezni a csapóke 

§ ül és lássuk csak azt, hogy a társada- ] KGN MENNI , ; i ! szenzációs gyilkosság ügyében. 

: lom részvétét, érdeklődését felhivtuk a mi nagy ! Az orvosi vizsgálaté s tanácskozás után el- :; hi . 

költönkre és meg kell dicsérnünk érte Debrecent, ; helyeztük Oláh Gábort külön szobájában. A I eeez mee ATTT teám zameeznee 

hogy szeretettel fordult a nagy beteg Oláh Gá- : költő láthatólag jól érezte magát a modern tu- Í K 

bor felé. A mi akciónknak meg lett a sikere. ) dás minden eredményével felszerelt klinikán. SZINHAZ. 

Legalább egyelőre igen. Az áldozatkészség le- Alapos a reményem, hogy állapotáról rövid idő 

! hetővé tette, hogy Oláh Gábort betegségének ; mulva kedvező értesítést fognak kapni. ; szi 

az alapos gyód kn mt tése ve I késést " d g ! ! Ártatlan Zsuzsi. Ma B. bérletben kerü SZIN- 

pöltajáső gyógykezeltetése végeti Budapestre Dr Berencsy Zoltán ! Te az Ártatlan Zsuzsi kiváló sikert aratott OPC- 

; küldhettük. A rett 
KN ; elmondta még, hogy Oláh Gáborral szemben úl , . TÉT 

A költő állapotában — a klinikán mindenben a legnagyobb előzékeny- ) mzerarimet b rt üt nagy kiakélt e msat 

mióta betegségének a hirét nyilvánosságra hoz- Í sé járnak e (é gérte ao ) ZIK Relnbaci ZSÍCO7 atona tárgyu darabja 

ik va g iró nyilvánosságra 198 ! séggel jam ak el Dr Kétly megigérte, hogy sze- ( Tagadhatatlan, hogy érdekes is a darab tem 

uk vá tozás nem állott be. Kar-utca 29. ! mélyesen fog felügyelni a nagybeteg költőgyógy ( tentiája. A zsidó szülők wvaliássoságát ÉS. hit- 

szám alatt levő kis, szegényes, szomoru szo- : kezeltetésére. Állapotáról pedig időről-időre ér- hüségét szembe állitja a szabadgondoikozó 1 

bácskájában feküdt, szinte elhagyatva. Dr , tesitést fognak küldeni dr Beregicsy Zoltánnak felvilágosodottságávai, kit katonai pálya Hut 

E ; gy : , vi Í ; " ká li alá  ezor áj ig shi ]/ )S 

j Berencsy Zoltán a nagytudásu fiatal orvos ke- , aki reméli, hogy a költő állapptában a legrövi- ALÓ szerelete odáig visz, diogy kül 931 4. 

zelte a nagybeteg költőt, aki mindjobban felme- , debb idő alatt örvendetes kllazzán ft AT hitét, csakhogy tiszt lehessen. vHatalmas 4 

iGjédő SZE Üsű NN jo ; NA ALANT JÖT etes változás fog beállani. ! tán a fiatal tiszt tragikuma, kinek minden JC 

egedett orvosa iránt. Hiszen éppen az volt az " Ez megnyugtathat bennünket, akik ugy ag- [ lessége meliett sem bocsátják meg katonáéknál 

egyik legnagyobb baj! hogy nem bizott az or-  gódunk a nagyköltőért. Adja az isten, hogy — zsidó származását, mig végre eltaszítva 577 

vosaibatté s igy gyógykezelését szinte lehetet- minél előbb viszontláthassuk Debrecenben, az leitől , elhagyatva kedvesétől, ÉPEZ egyi 5108 

j lenné tette. 5 mostoha szülővárosában: Íriss fsz társa kezétől haláilal bünhödik. A sensatios 

j s j mostoha SZMOY irosában : ÁTÍSSEN; egeszseges mának próbáit Thury Elemér rendező vezeti. 

Oláh Gábort tegnap reggel a 9 órási gyors sen. Hadd lássuk ismét neki lendülni annak a 8 Bilincsek bemutatója pénteken lesz A. berr 

vonattal szállították Budapestre dr Berencsy Zol "999 utnak, amely oly sok gyötrődés és tövis letben. 

tán kiséretében. Ma délután felkerestem a dok- után vezet a magasba . Ahogy a költő áhi- Milliók. A heti műsornak harmadik berr 

tort  Piac-utcai lakásán. Az első benyomások totta: ecSzeretnék repülni... tatója íg Milliók címü ftnekes bohózat ker 

után csak megerősödött az a vélemén ; 
melynek vasárnap este lesz a premierje. (A (07 

i s d yem, hogt 
zös vig me dázét azt ismerik Ez Át 

a mi szeretett költőn kgondos kezekbe k it. HE ft ked: műsorából jó smerjük GAZ 

5 381 TEGEZÉS VEKSSÁRSÁÉ 
váló sikert aratott szeliemes és ötletes bohóz 
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mely Budapesten nagyon sok előadást ért ei 
ozd A pöés m8 : 

: tót zkti MG eermutatájan utá, éz.) Botrán ZA BRBÜK, HdyösáSE , Alváláyüas ÚT ; 

freők kzémáláet uGOGTGKb a Miliiók ci char ag 
ség BALtAZár Dezső drt abból .azi aikalomból. ba 

operett kezén ek mú éne- í hogy a tiszántuli ref. egyházkerület : püspökévé ha 

) a kes gtbukgető esése mely f saison egyik ieg- J a Bonbonnierben. választatott, üdvözölni fogja. Az akadémiai ifju- ht 

mulatságosabb ÉNEKESSÉGE FESZ j eeetáli sági egyesületek vezetői ma vdélután  megtar- a 1. 

e NmEnzann ee j Pofózkodás és bicskázás... ] tandó gyülésükön fogják az iüdvözlés módját Hat 

sj e tátmoumánr 18 MANNODETANE ÉMILE ENE naar ágnatnE j tanai 
megállapitani. 

Hi 48 

ján 
J Fő a titoktartá j jötte tblkiy záte HÍVA 

ö1k E csók 
l ő a titoktartás. 

? —- Október 51. A reformáció emléknapjának! É Ah ! 

ONA ; 
! hő , Bagi j ] méltó megünneplésére erősen készül a főiskolai j Hi § 

en- ; , ! Csinos kis eset történt a minap a Bonbon- ! ifjugá A ej MENGÉt EEG TL Vláe 09 e HUHA 

abb még nem válóok, J nierben. A meglehetősen gyéren látogatott né- e hlgáulss főiskolai énekkar Mácsai Sándor apak be 1 ; 

jfe- b "8 I zőtéren a közönség sorai közt ült egy előkeiő avatott vezetésével mér csaknem. teljesen eiké- 1 84 

aki ú É ki debreczeni tisztviselő. Pezsgő pohár volt előtte. szült az előadandó énekszámok betanujásával. s tie j 

tert rdekes itélet. k A szomszéd asztalnál jó barátai üütek és mulat- ] A Hittanszaki Önképző Társulat semmi fáradt- hé mi 

get s. ! TatA E get ritfnten Aláott a muiatság, az kitünik az ] ságtól és kiadástól sem riad vissza, hogy a fé- kh I 

bő A debreczeni itélőtábla nem mindennapi 1, AIRES É Én § , igé Ő, szé $kü ölcsi . si- Kg 

jú. itélete mondott legutóbbi tanácsüsésén egy ját ; , A társaság egyik tagja a pezsgőző tisztvi- TEN pest kr Ab Kel ESMRÉN KINKÉNY ÉN 49 ] ; 

j elebbezett válópörben,. A váiópörben szereplő! erő PORATák ketái kedélyességbői kiitta A jo eteakllsálezal . A RESSTEBZASTA A KELET B 

felek Prágában laknak, de a váiás létrejötte ; tisztviselő rendkívül ideges és érzékeny ember. j nap megtartandó gyülésén az ünnepség további 0947 Bi SB 

b miatt megszerezték a magyar állampoigárságot j Módfelett feldühödött a -küjönben jelentéktelen ; részleteit beszéli meg. 
HE EA 

g- A férj G. J. gyáros, akit a felesége, M. Mm ; csérelmen 7. Odaugrott az asztaltársasághoz és — Bz ipartestületből Bz ipartestüiet pén- 146 7 hajó 

hem u dusgazdag gé áros: TGÁnTó ú : vadul forgó szemekkel rivait rájuk: ! elgezáfégi jévslj HEG ZG ze "a pell ta d 

ció egy dusgazdag gépgyálos cánya, a legsuiyo- a. KI kövélteel ezt a kortiséságot? TAK i teken délután öt órakor békéltető bizottsági gyü- Ji. 4.14 

sabb vádakkal ilietett. . Vádolta azzal, hogy 11 Óz sát omiszságot?! Tak- Í lést tart, melyen foigó ügyeket vesz tárgyalás Ji HEae 

Hén. éves kis iát Szerajevóban gyermeknek nem va- TE ksan ek a rgtáláátásó Nem merik megmonda- j alá . 64. ELLHB 

fől ió helyekre vitte, hogy a saját cseiédeit s ár- , u MOZR j j ű sas ; 8 ! 144 AAN 

i A ta ki 9 abból, sz él föledgüt atájtsaa The. h.. Így kelt ki magából a mi emberünk. Ugy I RK Detreczeni Miüpártoló Egyesület foiyó b sa 

eres lük. Vádolta a nő ftérjét  azzai ís; hogy egy ! látszik azonban, hogy maga is megbánta tul- j évi október 20-án, azaz pénteken délután fél ho Hi 

3 hölgygyel Budagesten át Abbáziába utazott há- sal, És szavait. Vissza is vonta a sértést azon- ! 5 órakor a városi főügyészi hivatal helyiségé- "EH 

irás zasságon kivüli nászutra. — : ; be ú Csupán a társaság egyik tagját nem akarta ! ben ülést tart, amelynek a tárgysorára fontos "4 HI 

leb- 
j beleérteni azok közé, akikre nézve VISSZAVON- ! fgyek vannak kitü 

54 AKKO 

sére : Az asszony válókeresetével szemben a férj Í ta a sértést. v. s fm , p 49ye vannak kitüzve. 
Fuj j 

us szintén beadta a maga válókeresetét, azzal az Erre aztán jogosan feldühödött az iliető ur. j mg Elfogott szökevény. A debreczeni rend- KG ii 

Kiss indokolással, hogy a feicségét egy gyógyszerész ] És alaposan felpofozta a sértegetőt. Ez már : őrség elfogta a nyiregyházai rendőrség megke- KAR t 

ismerőse egy izben megcsókolta, amint ezt egy [ fazután a kabaré előtt történk: a felpoofzott tiszt- ; resésére Lenkorn László 17 éves füszerkereske- s HANA 

úi tanuval igazolni is tud. viselő nem hagyta magát és megtámadta az j dő tanoncot. A szökevény fiut Nyiregyházára Ta 

ot Te, ; 
5 fozkodó h; ts dsg a tá szállítják. 

adá an 

rele A budapesti törvényszék bogáti Hajdu j erélyes kás ztásrsa Dulakodás támadt a TAlSés I i , , u ,.4ö 

bö Imre táblabíró referádája alapján a házasságot úrat mile] ee tát gesbsagtor bá pálcáját ! -. Hirek a kollégiumból. A teológusok be- aa 

1ajd mindkét fél hibájából, és pedig a férj részérői ! lú blcit ag kaka He al ú mehen üj ae, út Í csületszéke Gulyás Kiss Gyuia és Németh Károly júl NR 

ko- erkölcstelen éiet megátalkodott folytatása jog- pOCOT erekedői Urát ÉTAJAO A. e Ve. "1 ! teológusok ügyében holnap déiután ülést tart "44. HAKÁ 

áll címén, erga sszony részéről pedig aházassági sulyosan megsebesített tisztviselő kezét azonnai ! sz g: : Pp jilli gyüles J8 a 19 

por- kötelességek megsértéses cimén felbontotta. ] orwmasszl keltett bekötözteltt ! Tóth JEKKEE kp elnök SEZTGSÉNe ; ni Ó égi Fi ják 

, j Az egész ügynek természtesen lovagias foly ; kolai gyorsíró kör Kovách Elemér einökletével SEL AKA 

. . Eddig rendben lett volna a doiog, de az tatésa lett. Szőcs rendőrbiztos, aki tanuja volt ; tartott gyülésén a pénztár megvizsgálására bi- 4 le 

er ügyvédek ki akartak tenni magukért és meg- ) az egész esetnek, azonnal jelentette a botrányt ; zottságot. küldött ki. Nagy örömet keltett A kes óal 

izd- felebbezték az itéletet, hogy saját fejük ártat- ! a rendőrfőkapitánynak, hogy miért nem került [  ogászífiuság között Zilahy színigazgató úg, Vege Hat 

ZOn- inaságát kimondassák, ezenfelül az alperes férj ) eddig a nyilvánosság elé, az már más kérdés. ; fi jogászt Júsag 0Z0t VEGI szlnigazgutő keré 9... 

gal- ügyvdéje a házasság felbontását is ellenezte. ; Az ilyen ügyekben fő a diszkréció és a rend- , áldozatkészsége, amelyiyel a debreczeni jogász" 14 v7A 

jész Az asszony ügyvédje dr Gerő tizenhatoldalas öri  sajtókönyv ilyen ügyekben olyan szépen ! ifjuságnak a szinházi jegyek megváltásánál 50 ft Vai 

lát- felebbezésben a házasság felbontását kérte s Í tud hallgatni. . . . százalék kedvezményt biztositott. A jogászif- sie rakta 

ladt. jogi és logikai érvekkel igyekezett kimutat- 
juság ezuton is hálás köszönetet mond Zilahu dé: adi j 

Zse- ni, hogy az asszony ajkáról álhitólag elcsattant j merem emma mmm mm mm E TT TTTTET Et ; s g del " jtltss HAL 34 VS ai 

sett. egyetlen csók az adott" esetben a férj lánco- j 
: Gyula szinigazgatónak. 

HE 

yet Itaos büneivel szemben nem viseii magán a ő ; o ú -— Tüz a Hordógyárban. Ma délután fél MENET 

kásazdást Tátelosső srtósó tormát 4 g d ag AE o 8 A ; j MENLÁUK 

MASZKÁST EE kes dee kögálés tlágásáltt jeieget, 1. In tolók TOTÓKA ! négy órakor tüz ütött ki az Ispotály-laposon 1é- j 8] jó j 

fi gasat. Z ) € ve az tak ; a. Ze 

mee ügyvéd Zempléni Árpádnak egy versét hozta A Debreczen" szerkesztősége és ; rancsnok vezetése alait a tüzet csakhamar lo- A ják 

fa fel. bizonyítékul;  ameiy szeriüts e kiadóbívatala Dara zenem 7. sz. a I kailzálta és igy nagyobb kár sem a feihalmozott 86: 1 

mert 
i j elertem " ; faanyagban, sem a gyár épületében nem tör- § a aa 

zs -:.Egy csók még semmi áron sem szerelmi jel! j EN ; tént Í úr 4 Ea) 

kerti Csak vésztjelző a határ itt vigyázni ! 
pe azta éztés Ezálóéi Te B sg ölni 

kerti sak vésztjelző a határon, hogy itt ke Kopognak az ablakomon. : Megkerült büntárs. Szabó Jánosné tyuk- hl Hi 

MGNNNY TANNNNN . ! Esténkint valaki megzörgeti ablakomat, ] tolvajának a társát is elfogta a rendőrség Kosz- kk 4 

széíöben B A yi budkapestt BELŐÉRETA Baumgarlen Ká- ( Esténkint valaki megáli az ablakom alatt, ! tin István husz éves suhanc személyében. Most Mt 

tl táblai tanácseinök vezetése alatt tartott Hármas kopogással és dalial kidalol, ; már az ügyészség fogházában ülnek az orgaz- HT; He 

tanácsülésében dr Szász Béla tábiabíró rele- : Kinyitom az ajtóm és nincs senki sehol. : dákkal együtt mind a ketten. 31] li j 

rádája alapján a poetikus bizonyítékokon nyug , Bitangságban talált pejcsikók. Hajda Ist- ge j HÉK 

vó felehbezést elfogadta és a házasságot egye- ! Lélek az, tudom én; fájdalom, aki rehellet, ( ván rendőr a Mester-utca végén elfogott 2 pej- dt [s 

szín- dül a férj hibájából , mondotta feibontottnak. ! Vivódó élmaim tavára leszáló felleg ; : csikót. Behajtotla mindkettőt a Város istálló- 4 2 at 

ope- Az asszonyt ártatlannak nyilvánitotta a tábia, j Alakul, gomoiyul s megzörgeti lelkem az árnyék. re ahol igazolt tuiajdonosa a csikókat raki u! j 

atkó- SARIGJÉNÉT: hogy eli, ajkáról áliáitólag elcsat- j Bár testem leszögezve: mintha utána szálínék. j ú Egy ügyes fogás. Ügyes fogást csinált at a4a 

atko tant csókocska a férj megátalkodott házasság- 
zza azer ét eső zzz EB j hi a HA 

iránt. förésével t it , set 11988888 ; vadi halott, kib ; tölt a debreczeni rendőrség, amikor Tihut Istvánra mit; 1. Há) 

"resével szembe agabi d] sérti : Val fz ) jnamat 160. ten. I ; j MENY § ti aan 

töle . HAN késlésss At iban még nem sérti Valami régi halott, ki enyi Hi 1 ka ( rátette a kezét. Nyiregyházáról ugyanis nyo- kt "A 

í a házasst § sségeke ; Aki - i st viSSZ- azza erőben. rtsszog sas ő Élt FENÉT! 

hít- ssági ötelességeket. 3 Aki a gyilkot most viselt jldnlbelt mezőlevélk rkezett, ameiy szerint Tihut r1eg- 4 44 

Ó 
: Tes át sár, csak borzongat baponasai!. 9. jújék § ; KGN L ti 

enát e——m
mm eye rmETTETETTTET Testettlett ú HET aa e ] lk 9 MAS ; jő lopta nagyobb összeg erejeig Hirsch Iván pin- su ja] 

A ősi 
; És mégis ez éjjel: tövissel van velve az JJAM  cértársát. A tolvaj személyieirását kiosztották vak! Hai 

; az Mindenféle s Ty Oláh Gábor. a rendőri személyzet között. A buzgalomnak A í ja 

mm je i 
W meg is lett az eredménye, amennyiben Furkó váb 4 ai 

éknál 
Kisiparosok közgyűlése. A debreczeni " állomási  rendőrörsparancsnok Tihut Istvánt a ua Hja 

gyet Nyomtatványo
kat kisiparosok szövetsége a napokban tajlotés meg : személyleirás aiapján elfogta. A tolvajt rövide- Í ah 

tiszt- 
I közgyűlését, amelyen egyhanguag Letzter Jó-e , Zn e főrsé k adják át ht Mi 

5 drá- par l e készít : zsefet választották meg a szövetség elnökét. , sen a nyiregyházai rendőrségnek a jak at. SE! 

vezeti, 
0iCson ( A szövetség akcióra készül Debreczen kisipa- A Magyar Mérnök- és Építész Egylet úl BEL 

dij 
; rossága freskó et e sugar A ts 8 Feltitte debreczeni osztálya ma, kedden este az Ipar- it ii 

: alatt az egyesület jerentős SI ereket fog telmu- testü [samáhon f rajt sak TELE 

; ses 
estület disztermében feloivasó-estélyt tartott, a KRÉTA! 

iss HOROVITZ ZSIGMOND tal. Orszá: t A det — , melyen dr Ferrol, a viiághírü számtudós adott há! ű 

LEV 
könyvnyomdája 

rszágos lornaverseny. debreczeni z oloivasás iget osót atta élújk a kó. MAN 

A tő. yvny Torna Egylet áltai október hó 22-én a tornapár : elő. A felorv isást barátságos társb8 vacsora 78 ! a 

a kír 
lyán országos .atletikai "verseny rendeztetik, a , Vette, amelyen az egylet tagjai nagy Szánunat (ni 

hózar Darabos-r-rutca Ta Sza da melyre már erősen folynak a nevezések. : vettek részt. 
HEH 
VE nki 
Ha Kh 
HT ma! 
K u 16 
J80j KE ih 

elNTENTTT mottó ENegyey MB 
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ONT OSÁSSERS ÉT K M YENA AS TÉRRSEV ARAN Ke ÖKET ZIVAKA sosa ; KAL KE ATEZKTTKATÁKLÁKTA KSE HENK VERETETT HEAT HEGY ÓÁNÉKÁSASBN 

j VAN aet AKÓ ENKÁOL KEY NÉ LOLM LE ÖV seggem átt 3 ; ; TAKI ZÁS AT A NNLRANA ES ÁLE TS A KERKK KLSOS A KERÁE KEZE ÉSE saj KARTYA RÁSR 

Kék S ante e ETN ) 
KKN EK Kés vera LAAT m lg EL IRTÁS AG NÁE ÉNTÁKRR KEN ONKÁL LN EV ASS ÁTO AS SEJAJKESERK 

ENE L VÁD ZAY OKEN Etán 40 ök 
égy (GÉ a KLTE DN la RGNLREÁRKA KER RNAN EG dl ekét MERAVÁN 

JAtőON BE KEKÓKYAÁN ELÉRE j 

§ § ; ÁrkGAÁN KÉNE KAT LATE KEKE ÁE tL Brhk; § (AGE JEKÉTAN GLADA S RNS OB ETNA 
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kökéjek ú VK ú i ; jaj -agátázaltáátbi 6 nBEBaBSCZBR 1911. október 1g £ HK EKE EAYKEÁ EN ESZAK ASK MEENTE HERE TANNONAKZENO KONNYEN ELEN KEZE e el 
Mi — A Csokonaikör irodalmi pályázata. A ! hátsó k. Erre Balá dőr- A. történetünk javakotabel:: s; 11 JER viszüstő ; k apuján megszökött. Erre Balázs cset mek asszonta Jávákolabat az Lk kib hi hez szíja László szinmüirodaiom alapitvá- ( biztos üldözőbe vette és el is fogta. A tolvaj a ség, d elén a legveszedeimesebb komak, p hi ja nyából hirdetett pályázat foiyó hó 15-én járt le EőSBA j ss N k ü ; szag] 1 ante [ak atát s e határidőn belül 24 pályamű érkezett a Cso- [ lopott holmit fódájába rejtette és Nagybocskó j pás termetü, szoboridomu, pirosajku, babaary Ő ; HK há. "konai-kör titkiárához. A pályaművek cim . sze- ! állomáson feiadta személypodgyásznak Debre- ] és éjfekete szemü asszoriyka. Egy szóval feje. Ela aj ; rint a következők: 1. (Kántor Kató. 2. Diák ! ezenbe. — A javithatatlan embert átadták az ! delmi asszony. A térjen már sokkai Kevesebb B] gy TS e VEK gogásl . BR, gk gos halnod ügyészségnek. jellemezni vaió dolgot találunk. Egyszerü, sab. ) 7 vaskezek között. 6. Füiöp. 7. A szivte- lonos férj, az előkeiőség és hivatalos tekints lenek. 8. Nemesi vér. 9. A miliiomos, 10. Mit ) mmm [0 dér Váréliádáéájai mekk c eirtély j ; susognak a gesztenyefák? 11. A két Solyom. ölelést szita SAN ÁcAK álla] dva. /Neny "S paza. a 12. A nemzetes asszony. H3. Idill. 14. Lóri T ÁVIR ATOK rolunk rá több szót, hanem táttérünk a törté. A ják kisasszony. 15. Tóni bácsr€.16. Malvin kar- . netre. é ) 3 köpetzett KÉK jak kása KEZHRPIRORE. A JERikEt dgey Sem, Történt, mondom, hogy a házaspár, akik mé 

. 120, rengés .21. ába. 22. iné si i idei ű A jó barátné. 23. Az apostol. 24. A fagyos Lázadás Kinában tegszebb  holdogjágban ré: Mindezidelg, 4 3 föld, titka, A pályaművek birálatával Szávay ( — London, október 17. Pekingben óriási a [ "uk a dattei rokonok, Ösmerősök, — no yula, Sárváry Lőrincz, Thury Elemér és Kar- ii . , . ; külföldiek, hanem a tehetős ! "meg a házbeliek) egy szép napon rövid időre : 3 dos Albert vannak megbizva, akik a Csokonai- pánik. (snylasszműlt § 0. v KENNN Fu ENE elváltak egymástói. Az asszonykának ugyani kör januári választmánui ulésén fogni a. [ mandsu családok is menekülnek Kinábói. Az : ; 7 gyanis i január mányi ulésén ognak beszá- , ; Hg sltáss ; : eszébe jutott hogy megkéne már látogatni Bó ; B molni arról, hogy meiyik müvet illeti meg az ! deségek lóra hihetetlenül felszökött. (A papir sti rokonait § , : 1000 koronás pályadij. pénzt seholsem fogadják el, a bankokat ostro- ! Pesti rokonait. , , gaz. , MENNI , 577 Tf a [finsső ú e öli A férj, a jól nevelt férjek mintájára boido. j ; — HA rendőrség a ipiac ellen. Az egész j molják a betevők s mivel észak feié megszünt a me hocsátotta af a feleségőt és. ren ANNÁRA I j; északkeleti vidéken hiresek a debreczeni zöld- ( vasuti közlekedés, nem lehet a fővárosba efesé- [ 984 uomsélos dlnítsazále Teszt imJkót made ki ség-piacok. Az utóbbi időben azonban a piac ! get hozni .A kinai cselédek elszökdösnek a ! atát he mondiam zt ét pezsgőg 
; jelentősége csökken, mert a rendőrség a vásárt ! mandsu családoktól. Ugyanüyen a helyzet Sang- ] estét, 10gy ) JT öl ; 

li megakadálozza mindeny ok nélküi. A zöldsé- j hajban. A kinai pénzintézetektől a lakosság ei- fi AZ saszanuka nagyon elégedetten tért Pest. s" ő get nagyban és kicsinyben a Rákóczi-utcán áru- ] vonta a betéteket és egy nagy bank meg is ről vissza.  Aliítása szerint pompásan mulatott, Kevés j :; sítják a termelők. Ide jönnek hatalmasan meg- ; bukott. Egyetlen szerencse, hogy a külföldi pénz ÁMeg is igérte fér jének, hogfftezentul nem fogja j 
j rakott szekerekkel az eladók és a vásáriók. ! intézeteknek fiókjaik vannak, amelyek bősége- ! elhanyagolni pesti , rokonait. : 

Ezreket forgalmaznak minden hétfőn és kedden j sen adnak ezüst pénzt. Hankauba eddig öt millió Alt is a szavának. Valahányszor unatkos isdegs 
! a zöldség eladásábói, de ennek a jó állapotnak : Hdollár ezüstöt küidtek ezek a bankfiókok, a § zott: kész volt a tervvel — Pestre rándult, teszer 

Í már a végén vagyunk, mert az eladókat a ! melyek minden ezüstkészletet összegyüjtenek ! És utóbb egyre gyakrabban rándult Pestre. A szén é 
; rendőrség a folytonos elienőrzéssel és külön- j Szocsauból, Nankingból és Tiencinbői. Az Egye f jól nevelt férj pedig call volt az ilyen pesti a nyak; i féle piszkálásokkai elriasztja Debreczenből. Ez- ; sült-Áliamok kormánya megcáfolja azt a hirt, látogatások szalmaözvegysége alatt. pitésér 

zel az intézkedéssel a közönség veszit s ép- i mintha Amerika Oroszországgal egyetértőleg ké- Egy szép napon a szép asszonynak ismét i i pen a közönség köréből érkezett számos panasz j szülne külön akcióra Kinában. A nagyhatai- Í hevesebben lüktetett a vére; valami édes bi. F 
foltán intézkedett ma sürgősyen Kovács József : mak nemzetközi konferenciát terveznek azok- zsergést érzett lábacskjájában és — ismét Pestre vend 7 

ű polgármester, hogy a rendőrség a falusi zöid- ! nak az államoknak vezetésévei, amelyek a bo- ! rándult. Régi közmondás mondja, hogy a korsó I ; 
ségtermelőket hétfőn és kedden hagyja békén, ! xerlézadás idején fegyveres haderőt száliitottak addig jár a lkutra, amíg el nem törik. A korsó. ús élözzés hogy cikkeit eladhassák. f ; ; , j Kinába, ] törés bekövetkezett az asszonyka legutóbbi pesti tölgypor i 

; száj bizz a fóri ; 10 fillér KÖVEK S Jogászgyilés. Buda eyg ; . atjával. Történt ugyanis, hogy a férjnek híva. , 7 : pestről jelentik: A 6 as 
országos jogászgyülés szakosztályai ma reggel a portugál monarchisták. ] talos ügyben ugyancsak else Kllnllt Ci Tessék kilenc órakor folytatták tanácskozásukat az ügy- Fbáris oktíber 17 A Havas-ügynökség i — éppen amikor a felesége is fent volt. No, eredeti védi kamara székházában. A magánjogi szak- i jelenti Chavezből: A jelentések szerint fegy- , de nem azért volt ő jól nevelt férj, hogy ne: matlans érdlje iss dr Schvarcz Gusztáv egyetemi ta- ] veres monarchista csoportok folytonosan noz- / segitsen magán! Dehogy is kereste fel azokat a ai előadta a második kérdést, amely arról szól, Í dulatokat végeznek, különösen Montolegre vi- po, sti rokonokat Xészíti ogy ke ükséges-e és mily irányban szífkséges j dékét fenyegetik, ahova a kormány csapato- ; pe j postán k a munkabérszerződésből eredő követelesek biz- ; kat küldött. j Hivatalos dolgainak az elvégzése után a j ; tositása. Határozati javaslatot nyui sr. Í I eg vi j KAPHA dé . a zal javaslatot nyujtott be e kér- ; férj uram természetesen cszórakoznis akart. — Ferenc, J ésben, Irásbeli véleményt dr Ágoston Péter és Az olasz-török háb j ó Are N i dr Papp Dezső nyujtottak be a határozati ja- z olasz-török háboru. Ugye, hogy csak természetes, hogy a szegény dyatattálái 
vaslathoz. A büntetőjogi szakosztály második ) Berlin, október 17. Tripoliszból jelentik , vidéki, ha egyszer felkerül Pestre, szórakozni 
ater árbéry Rusztem egyetemi tanár ol- ( a Lokalaánzeigernek : Olaszország eddig a má- j is szeretne. És hol szórakozhatik jobban az jamen dt TÁS nezzel Ten szeszt seéeegterlk sodik expeadicióval egytt 25 ezer embert szál- ; ember. mint éppen Pesten. Nehéz pénzekkel — 3 ban kellene módosítani? Véleményeket úr tes , lított partra. Ezek a csapatok vizzel telt tömlö- , és könnyü hölgyikével ellátva — felkereste az v. key Ferenc és dr Degré Miklós nyujtottak be. ! ket visznek magukkal és puskáikra bőrtokot ! éjjeli mulatók egyik legjobb hirü helyét: eler 1] nák a Doleschall Alíréd egyetemi tanár, elő. i kaptak, mert a fiitóhomo ka finom szerkezetü ! gánsan, egy bájos es könnyü kis nővel a kare 

. 0 tartotta meg előadását. ! mcdern puskák slkatrészeibe ugy behatolt, hogy j ján. És óh, csodák-csodája, kit talál a jöbktnenlt ] 
— Elfogott tyuktolvajok. Hetek óta ga- ! hasznavehetetlenné teszi a fegbyvert. A ten- j mulatóhelyen? Gáláns urakkal pezsgőzött — j 

bi rázdálkodnak Debreczenben tyuktolvajok, akik a ! gerészeti gyaogság visszatért a Tripolisz előtt ] a saját felesége. a Rabk i baromfi udvarokat éjszakáról-éjszakára meg- horgonyzó hajókra Majdnem minden éjjel pus- ÉLNÉNK ett anatttsnástátátnmámmáktálátllőlli a deb dézsmálták. A rendőrségnek sikerült a napok- . karopogás hallatszik az előőrsök vonaláról. Ez lá 
ban Csokai Mihályt elfogni, aki beismerte hogy ! éjszaka is támadás volt. A holdfényben arab 3 . ri " , ú szú j , . Ta , Kortin Istvánnal együtt üzte a lopást. A rend- ; lovasság közeledett az előőrsökhöz, hatvan lé- ! KÖZGAZDASAG. 
őrség tegnap Kortifnt is elfogta s átkisérte jaz pésről sortüzel adott, de mindjárt meg is fu- Í sszzsétl j WE ügyészség fogházába. j tamoddatt. A tripoliszi olasz térparancsnok ma j Budapesti gabonatőzede. 

— Az egyenes adók kivetése. A hivata- i kiulasította a városból a kóbor arabokat, akik JT ; los lap szerint a pénzügyminiszter körrendeietet ! a kürnyékrői csődültek össze. — Déli zárlat. — n es 
! intézett valamennyi törvényhatóság közigazga- Október 17. 

tási bizottságához és "a pénzügyigazgatóságok- ) SE TT TENNEM Az árak 50 kilogramonként hoz, melyben elrendeii az állami egyenes adók J buza okt. . . . . 1308—12.01 Nvi 1912. évi kivetésére vonatkozó előmunkálato- Egy érdekes buza ápr. . . . . 1213—1212. l vas-reta kat, az egyes adónemek kirovásához szüksé- ; . rozs okt. . . . .  1038-—1042. I ryógyíür ges bevallások benyujtását és egyéb adókive- ! kis kaland zab május CSS srásáa set kényel tési adatok beszerzését. i " zab Okt. . 5. . 941— 944. dák, kül — RK tolvaj kántor. M.-Szigetről jeientik:e ati B Tengeri szept. 1911 ————— kö. és n Cseresznyés Aladár volt ref. kántor a napokban J Mikor a Sölrogelék Pestre rándulnak. j Tengeri máj. 1912..  8671— 868 melos 
a szamosujvári fegyházból feltéteies szabadságra Nen; mindennapi eset esett meg egy elő- j Ne nnyel 

Í satu a ) e g i j . y e § 832—. Rál és j hazajött. Özv. Wiener Miátyásnénál szálit meg" j kelő debreczeni házaspárral. Oiyan érdekes a o  Artóktézade; podelgr ketté danytly  tnésztl kinek szekrényéből 600 korona értékü ékszert és Í történet, hogy teljesen felesiegessé teszi a Ssze- BESERK (ÉSIROSZYŰLY, 1 20 két 100 SOLOBA készpénzt ellopott. Wienerné, ami- ! replő személyek éietben viselt neveit. NAgyszerÜ Í/ semen menm———m—o ———zgz benyos kor 1ftta, hogy meglopták, azonnai a volt kán- ; mindenképen ez akis pikáns história, nagy sze- , i "espekt tor JEGEESÉSÉTE MEN Az állomáson megjiátta a , rTepet játszik benne a véletlen, meg aztán az j ROszeszáuatáss : j tolvajt, aki a gőzfürdőbe menekült és annak asszony, az asszony — -- 0.4 a n WORTA GYORGY SZORANÁN. 7 
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4 b i kj; 1911. október 18. DBEARBEZ BH ; . amegtiljes hi! " ae eNETTÉNTOIDTEN NN AÁNNANTENGAT TALAN Ek —UOuC.COO].. ————g;gsmem;. Hi a j 

Pom. MOSZ OSS EESEEEE b b 1 ; 

ll JELKCÓ tégla !! "§ ön; Hogy a beállott nagy keresletnek 
..§ hi j 1, sab. megfelelhessünk, téglagyár utó 1- 

84 91 ENAATA MÉNE p. A ég w ? üzen 
új di tintély képességét lényegesen emelftk és . pe b 5 Paza. ma már abban a kellemes helyzet- vá, jen j törté. ben vagyunk, hogy kitünő, présett § 144 

ú mészhomok téglát j 14 4 . aki 
Fotöl árt , (ta. minden mennviségben szállithatunk ú , A 

13 mérsékelt árak mellett. Kivánatra , 3 1 4 HölSÉs árajánlattal — bármikor — készséggel L 7 Mg időre " szolgálunk. ; A TAN jyenis ei ; TRE S : ET AMi 1 a fi [.Bóni" gyártelep és mező- miatt 118 . " H IgazdasSági r.-t. Nyirbátor. Tt 0 ido. Lt . 
aj - g sk 148 ij dezett TT jött a raktáron levő összes papiráruk 2114 ZSYŐS 9 TT KR 

j Ki akar Win Fa: KELT. 
est- E al 

ig: ij 3 üt álóik szép lemmi? 54 
fogja Kevés hölgy van a világon, ki a FÖLDES-téle e 06 A We j 

Hp 1, HLUSRRA I MARGIT.CRÉME sa 
atkos arckenőcsöt ne ismerné. A bőr mindennemű 

: JAA i d tisztátalanságát, szeplőt, pattanást, mi- 
17, 001B kb adult, teszert, májfoltot, ráncokat stb. gyorsan 

9 MEHET e A és uinlosan patástlít és az arc ideális, ah Hi; t szép és e lesz. Nemcsak az bőr, h - - já kü si ab pesti a nyak, váli és kéz fehéritésére és szé- iró- és rajaszerek, irodai és ; Hága pitésére is lcgalkaimasabb. Az összes szépítősze- 17 GLGAASTAN án , rek között a 
14. HUBER $SI e. , . LANNNRNÓ . ) uit h? 8 

: bi Földes-féle Margit-Lrén? , pú; 
sélő örvend a legnagyobb kelendőségnek, mert teljesen 

h Hut (OTSÓ ártalmatlan és zsirtalan, 
o b e] )TSÓ- Nagy tégely 2, í csi 1 korona, minden gyógytárban 
at ja be A ts drogériában. Kiváló toillett-cikkek : Margit j 9 ja Bi ige pesti nölgypor (3 szinben) 120 kor. Margit.szappan 
ir akubákú lva. 10 fillér, Margit-fogpép 1 korona. Margit- ta kis! "A arcviz : korona, e 0. f ah: ; 11 

ezni Tessék a záróvédjegyre ügyelni és csakis Há No, eredeti készittuényt elfogadni, melynek ártal- En ne. B [málanságáért és kitünő hatásáért felelőssé- 9 1. 
at a get vállalok. dagot 

Készíti és 335 e. 
odás von ülni Földes Kelemen gyógysz. Krad, Ld I Jt: 

ü § KAPHATÓ: Dcbreczenben Balázs Ödön, Grósz Nagy A 08 [§. V 6 Z út . Ferenc, Jósa és Jóna drog,, Mihalovics Jenő, Mauthner 
14 ati ; Alfréd, Muraközv László, Tóth Béla H-Szoboszlón 

; 187 úti ae Barbóc Zsigmond H.-Böszörményben Ercsey Gábor 
(443 § 

7 pTÁgytÉnN bab leszállított áuban kaphatók j [AZ meres rommá e ma a ETET ET rt ha 
kkel ee NÉ HEŰNERBNANÉ MERERMENNTNTÉÉNENNRÉNTTEANANHRE ENNEK ESETE 

hp A b ; 44 

; Hl 4. 145 a (Növények, virágok bo evil. j 1) . I ú 18 bi — B telelésre és gondozásra papirtaletében WA 
; HF 11.4B a Rabkertbe elfogadtatnak. Bejelentések Debreczen, Piaczsutcza 12. sz. ún 

szerzerzó a debreczeni törvényszék fogházfel- (volt Stenozinger-ház.) "s h 
ügyelőjénél teendők meg. mm TT mmm [4 46 1 

! j (114 

tte ! ee. wgzriésze ———-— —— — —— a " 
t . 628 aj " 

CSÁSZÁRFÜRDŐ A 11 7. 
Bi 

BUDAPESTEN. : ka 
Nyári és téli gyógyholy, a magyar irgal- ! 17. 11 

z Mis-rend tulajdona. Elsőrangu kénes khóévvizú új "ú8 

vSZASbSŐ modern berendezésü gőzfürdő, u! A 
elmés iszapfürdők, iszapborogatások, u820- ; iparosok, kereskedők, munkások részére MALE ko Külön hölgyek és urak részére. Török-, bankok, Mivatalok; iparosalt kere , H.A ; (7 és márványfürdök;  hőlég-. szénsavas- és . : a We I melos vizfürdők. — A fürdők kitünő ered- jutányos árban készülnek. Hu 5 ) nál ég ide ezráltatnak főleg csuzosbántakhmak- NT 

Te Idegbajok ellen. — Ivó-kura a légző- . . . MT 
bek hurutos eseteiben s altesti pangásoknál, Papipüsteti telefon 340. KÖnyvnyondai telefon HZ. t ) 9 intá kényelmes lakószoba. Szolid kezelés úsa 44 

—— Press árak. — Gyógy- és zenedij nincs, jó WA s"Pektust ingyen és bérmentve küld. 
Ad 

v6 ai j az Igazgatóság. ! au j 

. ú; I . j : s.
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HNK e —— — — ————— ETT 
keésslszetle nt száoetttáazástátll 

. AH 7 § t 
§; 

ú 

ii t $ : 4 

Hg] Ápró hird etések. 0. [ [4 májfoltot, arczbőrránczosodást, bár- ; ; 

j "iz szólg 58 üll., mimsleu további szó 5 fil. Eltünteti d 9401] ű miféle kiütéseket és hajhul:ást okozó : 

Í . — Apróhirdetések előre fizetendők. j § gombásodást a mm 

3 Asztalossogódek és tanulók felvétetnek Ajtó- CSORBA -féle SRGONGBLÓER ára 1 alj [ 

utcza 5. sz, a. 
m " . 

TETEMÉT. KRZZSTRZRÉ MÉRETRE , B SIR 7 7 ÉR 0 ELHALT e! ORGONA-SZAPPAN , 1 kor. 

Najduszobeszlén Horogh Mihály fü é ORHGNAZÉSÁRÉS óP 160 KÜL 
j orog ihály  füszer- és 5 - 

vegyeskereskedésében egy ügyes füszeres- ORGONA-HAJMOSOÓPOR 60 fill. E 

segéd azonnal alkalmazást nyerhet. Ezen készítmények artalmas anyagokat nem tartalmaznak, B 

l ketááötnéjgertaeyisánávi ÁÁÁÁ tre TEN ATKA TEMA TE ] Kapható minden gyógytárban és az egyedüli készitőnél : já 

hg vasüst, ipari célra nagyon alkalmas, eladó. CSORBA JANOS gyógytárában KECSKEMÉTEN. 

; övébbet a kiadókivatalban. 
Á . 

] Hajgyürüket és karpereczeket készítők jelent- fö ; geg / 

keszenek lapunk kiadóhivatalában, a za en 

Wii LA i . HENK . TT 
es B Li j re lőd zs ki Í sul t 

pék: pernbés gyes eszén irrepágetzánábargét f GYENED Téltet elsőrendű A 

zen, LOL eti mészelos , tiszta ai 
225 ue 2.1ss ös 7 L 

felbosácat, jutányos áron beszerezítetnek. Ó- N A fajtiszta anyagra 5 

j felsér, zöldes, kektója 60 koromu, vörös za- -Foher Ae ua un : 

makos 88 korona, fekete bikavár 65 koromra. pisófehe Gyümölcsfacsemeték 8 

j Resétethető 50 literes kordó is. Meggy ő- , S sétányfák, diszcserjék, tülevelüek, keritésnö- t 

zödésü! önköltségi árban bérmentve 5 kilog- he vények, bogyógyűmölcsök stb. ; 

satmnos postamintét 8 koromáért küldök. — ( ethen eers wy ak , ; 

; €im : Pauk Ödön bormagykereskedő, Piumóba. Fi ERSZ A SZÖLŐOLTVÁNYOK 
4 

masert nti een KESZE A EEC ésa ctalk TRÚZÉSÉRÁG (elsőrendü áru) európai és amerikat sima ; 

j i 
ZÁS ZÓ ASS jet: gyökeres vesszők. Oktató disz- J 

mm szemete eTO MENET TETTETETT TA EKET TET, EZEKA MIZZES es ze árjegyzék kivánatra ingyen. : 

kat EN nött Köln. 8 MKB ; rás. FSI s 

; ka Ha B 15 18 H E R 8. Te ; 
kő KÉTES ZET KÖLL LAK SRA ergáb TENY EÉÉÉS sik k 

SOMA SARKAK 6 S feiskólak es sszölőoltványielepek 77 t 
5 hé 

ő j 

! . 5 i HLAG CZIKK 8.8 B f 1§ L 484 4 [A 

w (— URÓLÉRMETETLEM IB ua r ftejtajás; reuma; csüt 

) " Tagrósságui Bi 1168 ,[ ő köszvény, isiász, kolera 

(/ e j Bi és más ragályos fertőzés, 

19 gyz KN : 1 

28 z lyzás Te ön ; 
I 

Hg § Sh ; vég Borolincukorka, Borolinsó és Borolinszappan. A Dr. Borovszky-féle 

! kél r SEAN jegy BOROLINN : K az ára kimeritő használati utasitással üvegenként 50 fill., a Borolin- 

; ; ta DE szeri bi $ cukorkának 40 fillér, a Borolin sónak 2 kor., a Borolin háziszappanak darabonként 

ft AU Y MÉ) kés 30 fill. és a pipereszappannak 80 fillér. 

ts3 ses Ka ható városunkban a következő czégeknél: BATÁRY IMRE, HARSÁNYI LAJOS, § Él 

J DÍLJTÓ  KUBEK SÁNDOR, MIHALOVITS JENŐ) STEINER MANÓ, gyógyszeré- 

; i Tó. karetél KÖZPONTI IR ARHER ATYA TERE ÉS H LALGB MAYER JENŐ és mare 

MINDENÜ KAPHA NAGY ANDRÁS kereskedő uraknál, Érmihályfalván : MÁTRAI KOS gyógyszertárában. 

: 8 md OTT I ; Földesen: WEISZ  MIKSA kereskedésében. 

EaMÉOKLZBS ASZNKEZÜTSTET MANIT Tádé És CSE TOSZNEYT SEK [asd TETTETETT SE GORAN SEK ERT s ztÁEÜL EG CECSKSZTNKZOESZÁÁNKR ÉT KENSTKKE RÉ OC: EYES TTTETÜ GENE EETNE TE YNYYABE JENENET 1.0 GET . nal dásésádat GTMENATSNA ZENÉN TON ENO S KENNMGKN NOKNEK ZZAANB 
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, Tul öss 

3 
6? 

$ Turul-Cipő 
elsőrangu, elegáns, tartós SE 18 é 8 

Telefon 691. és kiválóan olcsó. Telefon 691. EGE ey that 
ÉV Fz pek ve dé a 

. ; 2 at GiVaN 
A Monarkia legnagyobb cipőgyára. 72 afa / A 

e esen tan a eza se ee TT Vilma ását sál 
" ér ZÉRÉG j fee. §9 

KE sz (ESNI h ( JAza 8 

Tus-ul Cipőgyzéűnr-t dee) 7 . b. 3 8 vs aj h ői 3. al ,:k 9 ) 

, Bp "19 hi ú8 1 Jé Fé -] 9) vadi 

Hermes wáaw. Jön ey 400: fg 
Let MlaG "38. e "4 8 

Elárusitótelep : 9 9 SZENT-ANNA- he e Ek L. a 

cennzczen,  PIOC-UÉGA Ő. SZ. ura sanox. Sze 2 ll 
130 fiók bel- és 

Heti gyártás menes 

; Í külföldön! Árjegyzék ingyen és bérmentve. 18000 pár. 

fp/OOCITTTETOBÁNEET Ő (1 ———I0—ÜWÜoÜ[—Ú—Ú—u/ife ye ee ee mee EN TÁ Ez BATE ű 

Hi Hl j vad Nyomatott Horovite Zsigmond könyvnyomdáljában, Debreczen, Darabes-utca 7. sz. Typo szedőgépen szedve. 
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